



Република  
Србија



КОМЕСАРИЈАТ ЗА  
ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ  
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ



Jedinica za upravljanje projektima u javnom sektoru d.o.o. Beograd  
Public Sector Projects Implementation Unit Ltd. Belgrade



Regional  
Housing  
Programme

На основу тачке 6.1. Приручника за куповину станова и предлога Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије од 20.11.2020. године, Комисија за избор станова који се прибављају у јавну својину Републике Србије за доделу изабраним корисницима у оквиру Регионалног стамбеног збрињавања у Србији-Потпројекат 7-Компонента 1, објављује

**ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА ПО ЈАВНОМ ПОЗИВУ БР. RHP-W7-PA/PC4-2019 ЗА ПРИБАВЉАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ-СТАНОВА У ЈАВНУ СВОЈИНУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА СРЕМСКЕ МИТРОВИЦЕ СА МОГУЋНОШЋУ КУПОВИНЕ СТАНОВА И НА ТЕРИТОРИЈИ ЈЕДИНИЦА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ КОЈЕ СЕ ГРАНИЧЕ СА НАВЕДЕНОМ ЈЕДИНИЦОМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ, ОБЈАВЉЕНИМ ДАНА 30. МАЈА 2019. ГОДИНЕ**

- I. Нови рок за подношење понуда по Јавном позиву бр. RHP-W7-PA/PC4-2019 за прибављање непокретности-станова у јавну својину Републике Србије на територији града Сремске Митровице са могућношћу куповине станова и на територији јединица локалне самоуправе које се граниче са наведеном јединицом локалне самоуправе је: 21.01.2021. године.
- II. У преосталом делу, Јавни позив из претходне тачке остаје непромењен.

КОМИСИЈА ЗА ИЗБОР СТАНОВА

---

Регионални стамбени програм финансира и подржава међународна заједница



Регионални стамбени програм (РСП) основан је у циљу обезбеђивања трајног смештаја угроженим лицима која су добила статус избеглих или расељених лица након сукоба на територији бивше Југославије у периоду од 1991-1995. РСП спроводе Хрватска, Босна и Херцеговина, Црна Гора и Србија, а првенствено га финансира међународна донаторска заједница. Главни донатор је Европска унија. Преостали донатори су САД, Немачка, Италија, Норвешка, Швајцарска, Данска, Турска, Луксембург, Кипар, Румунија, Чешка Република, Словачка Република и Мађарска.

---